Визначені переможці Х Регіонального конкурсу творчих учнівських робіт «Допис у газету»
6 червня до Дня журналіста України кафедра журналістики ПНПУ імені В. Г. Короленка традиційно оголошує результати Регіонального конкурсу творчих учнівських робіт «Допис у газету». Захід має профорієнтаційну мету і покликаний апробувати майстерність майбутніх медіафахівців.  Цього року на адресу оргкомітету надійшли 54 заявки від учнів шкіл, медіаосвітніх та журналістських гуртків з Полтави, Кременчука, Кобеляк, Лубен, Хорола, Котелевського та Оржицького районів, а також Краснограда Харківської області.

Перше місце в конкурсі посіла Богдана Гречана (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, зразковий художній колектив гурток «Юний журналіст», учениця Полтавської гімназії № 13), друге – Максим Білаш (Кобеляцький будинок дитячої та юнацької творчості імені Миколи Касьяна, гурток «Журналістика») та Ольга Дуденко (Полтавська гімназія № 17), третє – Валерія Вдовченко (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, зразковий художній колектив гурток «Юний журналіст», учениця загальноосвітньої школи № 2), Олександра Герасимова (Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості, Творче об’єднання (гурток) «Клуб юних кореспондентів») та Сергій Пасічко (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, зразковий художній колектив гурток «Юний журналіст», учень Щербанівського НВК).
Традиційними для конкурсу «Допис у газету» є спеціальні номінації, які у 2019 році мають таких адресатів: «Екологічна журналістика» – Єлизавета Карпенко (Кобеляцький будинок дитячої та юнацької творчості імені Миколи Касьяна, гурток «Журналістика»), Катерина Владімірова (Полтавська гімназія №17), Світлана Медведєва (Красноградський коледж Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради);  «За актуалізацію проблеми булінгу» – Анастасія Бадула (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді Зразковий художній колектив гурток літератури та публіцистики «Діалог»), Діана Соша (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді Зразковий художній колектив гурток літератури та публіцистики «Діалог»); «За активну громадянську позицію» – Дарина Трембач (Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості, Творче об’єднання (гурток) «Клуб юних кореспондентів»),  Аліна Шульга (Полтавська гімназія №17); «Магістр гри зі словом» – Ярослава Гудзь (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді Зразковий художній колектив гурток літератури та публіцистики «Діалог»); «За популяризацію фізичної культури і спорту» – Вікторія Воронова (Красноградський коледж Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради); «Нова українська школа – очима учнів» – Марія Очіченко (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, зразковий художній колектив гурток «Юний журналіст»); «Я – уважний читач» – Марія  Жуковець  (Воронинцівська ЗОШ І-ІІ ступенів, Оржицького району); «Одвічні цінності сучасного світу» – Інна Блохіна (Красноградський коледж Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради);  «Герої серед нас» – Сабріна Празднічних (Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості, Творче об’єднання (гурток) «Клуб юних кореспондентів»); «За популяризацію медіаосвіти» – Влада Дудник (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, зразковий художній колектив гурток «Юний журналіст»);  «Соціальна проблематика» – Артем Вахній (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, зразковий художній колектив гурток «Юний журналіст»);  «Я і світ навколо мене» – Катерина Підгорна (Красноградський коледж Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради); «Виклики сьогодення» – Дарина Лобанова (Красноградський коледж Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради); «За відвертість із читачем» – Марія Оніщенко (Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, зразковий художній колектив гурток «Юний журналіст»); «Майстерність художнього образу» – Яна Лазоренко (Лубенська ЗОШ І-ІІІ ступенів №2);  «Культурологічна журналістика» – Анастасія Арестова, Єгор Дудник, Мая Розиєва Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді Зразковий художній колектив гурток літератури та публіцистики «Діалог»); Юлія Антонік (Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості, Творче об’єднання (гурток) «Клуб юних кореспондентів»); «Людина. Мрія. Успіх» – Вікторія Детюк (Кобеляцький будинок дитячої та юнацької творчості імені Миколи Касьяна, гурток «Журналістика»); «Творення України» – Анастасія Леонтьєва Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості, Творче об’єднання (гурток) «Клуб юних кореспондентів»); «Погляд покоління Z» – Поліна Манжос, Аліна Логвиновська (Хорольська гімназія Хорольської районної ради Полтавської області).
Оргкомітет конкурсу «Допис у газету» висловлює подяку учителям-консультантам за підготовку учнів та допомогу в написанні творчих робіт. Тексти переможців традиційно будуть опубліковані в публіцистичному альманасі «Допис у газету» (електронна версія – на сайті кафедри журналістики)
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